RXRHRE 10584 BESER ENEHEA SNEHE HREMUERRRERER

ReETHE B RETEARRM " . > - JHE EIR: - ; -
1 B BAT A SCRRATAE /7 A ST 7 Al O O O O
2 B L R A R ) B N e e g B O O O O
3 R A A B S B BRE ) c B A SR B B c| o O O O
4 HrE 0 B RRE T AE ) D e § wlDo| © O
5 frae BAT RIS B AE 1) E %458 % 7T SR % F{ E| O O O O
6 Bt BT S R T U A ) F ; 5| F
7 G % e
#
8 H E 5| H
| s Rui
I
J 4 J
K fi K
%
L L
s T8k
LB R S I  32/34
2EFEHEERBE - BEREULEE - SESSEMRET - SOMEES KT RAERESIRNE  SUEREY L TSNS .
3AREEEE T LETH TSR A A B SO BB A NSRS AN, - B R B SR A SO ST ISR T P B o
ARPEEE TR TR SR RSN A B e S G AT 5 > AR B AT A ISR 7 T e I EREANRESIEENEA
541 M PSR » B BT S SR - MR SRR A AR - % REAEA GRS
s —EL(105) —E44(106) = FE4(107) PUZER(108) st
. i | 5 2 | 5 5B | & B | s |
S B H B H B H B H
’ rsy || o [ sy |y o [ sy ey o [ sy | wm | o [ o [mm
e T 3 |3 FEI R AR e
HEL(—) 2 |2 H (=) 2 |2
SRR AR RO —) 3 |3 |mmmi o e
HEL(Z) 2 | 2 |FESzam) 2 |2
- P e ] RE
g | PR R T e ol
p R fEREARTE A A EmE®) [ 2 |2
& ’ THETRIEE(C) / B AR EE(D) 2 |2
S R H () 0 |1 e 2 |2
W 2 |2 |mE RE
i
R | R Er R AR ) N
= 5 6 7 8 = 6 6 6 6 = 4 4 4 4 = 0 0 0 0
BHEEEMAS : BEEREPOHES BEERBEPOEEEE RESS




FOCMECRER 105 2421 pE B2l BelVEHE 4 BB H HE U HEREAR IR

> NENTUEN ENIEGIEL
#ETHE TR ST - . - y - -
1 EEENEREARERAL A B EREES % A @) @) @) @)
=3
=)
2 R ETRORESE A B ERPZAMEIREE % B ®) e)
3 RIS E AL C BINITTIHEIERE § C @)
4 e ELAIHT R AR ) 2 BB A D R E S AE 5 D O
5 E BRI B EFRE 1‘\% E O
6 F RE F
bl
7 G =5 G
=
8 H g H
| & |
yisl
J f& J
£ 3
K K
L L
gzl [ERlEwzS
[ . AFREHBILE 105 £ 03 H 28 HZGREHENEA
LALSREL T - 128 o IR 105 4 04 F 18 FIRSEEbTRIZAEIE A e
2B IMEE Y ENE S 32134 5 Pz OMEBE S BiEE - 24124 AFRFEHHEILE 105 5 05 A 10 H e # R Bk @ iEiE
3HE MBS BURTEL ¢ 30/30 5 BE A S BURSE - 42/42 AERALHBIZ 106 42 02 B 20 H sl NLmiE
A5 TUSSEIGERAR - B4 T 2 S - NS EAEREE T WAR AR - AR B 203 H 27 HiE i iz 8 araiimis
5. Ry NEI SRS ] o E KR A A TR N B I Nt 50y % 1 252 3 U AR 2 AR » SR TR FSRNVAE BB i A A FRERE - %‘iﬁﬁg ¢ (g E ; Ej*ﬁfiiﬁﬁ%ﬂggﬁgﬁﬂ
7 AT R R B (= R R L) ¢ S  EREEC) - B § - BIEEHEA) - (B) - (C)- IREZSAIEE 107 4 AL L
3 ,% T;@zj%ﬁ’(: Aiﬁﬁ% o) RIS 4 A 03 HREEbER R A g e
8. W5 IR EE A2y © A BRI N B R A5 17 DR & R
9. A BEAE S E AT & (SRR S TR 145 120 1R T P S A S AT BT O ) 4T 2 - /F:%é*ﬁ;] 10 A ot a%ég%%%éuéaé%@@
LOMEUIRT: » PRSI T P S As - AMDABEE 107 7 10 A 30 FBMAEER s
11 EVETRA R B2 40 ARAE - ST SR P SR 2 /D FESE T — 1A AT IERR - B4R (SR SR E 2 B2 W] HU 554 5B - 4\‘%%&%%%’] 11 B 20 FSRrsn s R sos e
12 FEEENES - (KIE RO TN 15 S R T F S SR B B, M - AEPFEHEIEK 108 4 03 H 12 H Z23Pfasl Niimis
13, BN BRI TR SR KRB TEI R T B A T 5 D TG, 0 TR - AERIHBIL 108 4 04 A 09 HReEEbnriamslZagsing
B —IEE(105) AR (106) =AEER(107) VOEEER (108)
B2l | 5y Sp—El | 5y SE—El | 5y B2 | FE
HE R N N N N
o M H S0y | BB 257 | B M i S0y | BFE | 257 | B M i S0y | BB 257 | B M H 2oy | BEE | 2oy | B
P (—) 2 |2 et (—) 2 |2 Al LA % 2 |2
PSEEEAE () 2 | 2 |EEEE () 2 |2
HOBER(—) 2 2 ITHHEE(—) 3 3
BealTaoMe  |aomeo) 2 | 2 |MEBEEE) 313
Gt (—) 2 |2
() 2|2
/Nt 6 6 6 6 /Nt 5 5 5 5 /Nt 0 0 2 2 /NG 0 0 0 0




ROCRHRER 105 B4R R B Bhe EallE s 4 EallVE A H RS VUAE R R AR EIF=
B —EAR(105) ZAEAR(106) SAEER(10T) PULELR (108) o~
= | ey g2 [ g e I e =
I N N N N
o " - sy | 5y | " - sy || 5y |y " - sy || 5y | " : EalAEIEAEZIE
S E ST 3|3 |wmem 2 |2
HHE S E
HUEEsE  |eEmns 303 7
= R N
E = — < -
W /Nt 9 9 3 3 /NG 0 0 3 3 /Nt 2 2 0 0 /NG 0 0 0 0
& B 3|3 |HERGmEE 3 | 3 |mmEmE—) 2 |2 |EmmEC) 2 |2
ERAE R
T Bl T i L 313 5l s
/Nt 0 0 3 3 /Nt 3 3 3 3 /Nt 0 0 2 2 /Nt 2 2 0 0
Eilz e 3|3 e 27 4 3 | 3 |EmaamstErns 3|3
o RS 3|3 (FIFR 5 B L T 3|3 SR 3|3
R —
Unix/Linux 245 &% 3 3
T R P 54 3| 3 |vmeemE R s Al RS 3|3 K (T H4IE A 3|3
e | BT RREE
%
o S5 AR U 3|3 | I ERP £ 450 FF B0 75 3| 3 |mEmGE R ET S S
e | EREERSE ERFORA E
SRRt it
(T e K SRR 2 |2 DHEE(A) 2 |2
N B 2 | 2 |momerzs 2 | 2 |EneEEEER 3|3
R BT RS AR —
BEEE(B) 9 9
BHEEH ) 9 9
/Nt 0 0 3 3 /Nt 11 11 8 8 /Nt 11 11 8 8 /Nt 17 17 18 18
HEEt () 0 0 3 3 HEEt CEE) 9 9 6 6 HEEt (GEE) 9 9 6 6 HEEt CEE) 6 6 3 3
4Gt HEEt (ME) 20 (21 |19 |20 HEEt (ME) 14 |14 |17 | 17 HEEt(ME) 6 6 8 8 HEEt(ME) 2 2 0 0 86 88
4 il 20 [ 21 ) 22 | 23 s il 23 [ 23] 23 | 23 5 il 15| 15| 14| 14 5 i 8 8 3 3 128 | 130
BIEAMAS : HBRES HEAHS REHS




FOMORE: 105 24T pE S EalVEE & EallE B HEEVUFERIERE M IR

—_— SN
BB e | g | EREHERD| e | mpps pt6 RRET sppte “2Efo 10
*%éﬂn%*i u%ﬁ$
BT i v v v
s T v v

LETERER

I P I e e e A2 B
o | e ER 23000 s S L £
HX| BETEERMT TR a7 PR ATBE T CIDTETFEIGIRT T TITKIL
EL AR R T SRS AR R B[
S I VSR e T T il Ot B v|v
ﬁfz%ﬂif’ N = B Be/J AR
P A THRT B G A S - S| T
B \'%7 BERE eI R > S L - xS 2 !'i:‘_\‘ - %%/ E-% I [ o N
2 | IR |y sripey - et - pot e | oo O S FE I o | v | v
> MRS R - B
TR R B A
3 |semEee s AR IGERET) » VRIS [ s L g vi|iv]|v
4
5
RETRERER
P _— — — 2 TEL A
TER | ZaTRERT: TEFsRH RS AP AR ATBlclIDIElFlclul T T3 TKTL
1=k a‘fEH_' &y 2R :ké %:EI\E—’QE'; /Y Eéijg IER e P g A X —_
| mmeen | RRITARER < MRS i e sesnimmnine —tEgE S | v v
o | mEEEr | BRI U RN SO - | AR - A
I (AT A | EL AT e S - A T | _
3 e AR —EmEnEs | v v
T I B T
o |RMEBEERE AR RGN [ R AR |,
YlOFRED e s e - S B S e T S Eae e R A A I
B -
5 | psEMEE | BEEE AR R ) - BRI - | ERENER | v vl




105 & & ~ FA74 3 *

B F 1058%R FEER FREZ: FREZE pRe £4ie

E iR VRS

17 93
107 & 10 *
30 PR

20 p

fAz R Hl e 107 & 03 122 P
107 & 04 ¢

£ 107 & 04 °
E A B IR

107 = 10 *
w107 & 11 *
feAz R hl e 108 & 03
#5108 & 04 ¢

*ﬁ Rpl = 3}14
12 p
PREEE rﬁ_;*ﬁiu,li R

g - & %(105) = #5(106) z & 5(107) = & 5 (108)
kN
o F-8y | v-8Y K
%,F; # ? (in f (i f #* f
g P i gr P EE S 2 3
FEFR & ¥ F R 3 X By 7 3
5 R Rarfiiid G g Ay LM GE R 3
5 FE e 2R A | 3 70 () 2
Tﬁ - C)) 9
i+ LR ) 9
I Ok Ok 6 I 3 3 21
PR G E T FIREEE A 3 Tk PR A 3
- Unix/Linux i $e§ 7% PERE >FE AT R AR 3
B R = ES- I 0] 2
# ¥7¥y B 9
= £9 ¥ (O g
|2t 0 0 )2t |2t 3 e ) 3 21
G0 B OE I i A7
L 27 EB k- e SPagmr 52 fd o Pkl § ﬁf'fﬂo
2. £FEFVYQMO B -OrHmEBAEML m?; e 2
ER A RS Kirfokyer |




	通識
	專業
	畢業條件
	模組課程

